
ФК Спарта с пет нови попълнения
Четвъртък, 24 Февруари 2011 16:12 - 

Пет нови попълнения представи ФК „Спарта“ в контролата с „Етър“ на стадион
„Ивайло“. Повечето от тях са добре познати в региона имена, на които ще се разчита
сериозно за подсилят класата на тима.От „Етър“ дойде 20-годишният бранител Тихомир
Антонов, а от свищовския „Академик“ – халфът Ивайло Михайлов. Другото сериозно
подкрепление в средата на терена е Станислав Станиславов, който е юноша на „Литекс“
и няколко сезона игра с успех в „Павликени“.

      

Най-сериозно е подкреплението в атака, където бе привлечен юношата на „Етър“ Тодор
Шиков, който за последно бе в „Ботев“ (Златарица), но в него има много потенциал.
„Спартанците“ вече ще имат и чуждестранно попълнение – нигериецът Ричард Одероо,
който е на 21 години, висок е 182 см и е в България от 2008 г. Оттогава той е носил
екипите на „Хебър“ (Пазарджик) и „Левски“ (Елин Пелин). Възпитаник е на футболната
академия в Абуджа.

  

„Спартанците“ натрупаха няколко убедителни победи в контролите, като първо разбиха
с 4:0 дублиращия тим на „Етър“, а с по 2 гола дебютираха Тодор Шиков и Ричард
Одероо. После удариха с 2:1 като гости „Трявна“, като и двата гола вкара отново Шиков.
Последва още по-убедително 3:0 у дома срещу „Трявна“ с попадения на Каравасилев,
Гавазов и Златков. В Леденик „Спарта“ взе четвърта поредна победа срещу
третодивизионен отбор – 2:1 над „Две могили“, като любопитното беше, че и двата гола
вкараха директно от корнер Ивелин Момчилов и Станислав Станиславов. Така след 11:2
дойде и спарингът с „Етър“, в който „Спарта“ отстъпи с 4:0.

  

От пролетта отборът ще играе домакинските си мачове не на стадион „Ивайло“, а на
своя обновен терен в Самоводене. Атмосферата там е друга и ще бъде силен коз за
„спартанците“ в тежките битки. Те започват на 6 март с гостуване на „Локо“ (Мездра), а
на 13 март приемат абсолютния лидер в групата „Ботев“ (Козлодуй). Амбициите на
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Борислав Евтимов и възпитаниците му са задължително място в челната тройка на
крайното класиране.
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